
ΛΥΣΗ 

α) Συμπληρώνουμε τον πίνακα συνάφειας. 

Κατακόρυφα: 

 Πορτοκάλι 120 + 60 = 180. 

 Ροδάκινο 80 + 100 = 180. 

Οριζόντια: 

 Γυμνάσιο 120 + 80 = 200. 

 Λύκειο 60 + 100 = 160. 

Συνολικά 180 + 180 = 360 και 200 + 160 = 360. 

  Προτίμηση σε γεύση χυμού 

  Πορτοκάλι Ροδάκινο Σύνολο 

Σχολεία 

Γυμνάσιο 120 80 200 

Λύκειο 60 100 160 

Σύνολο 180 180 360 

 

β) Χρησιμοποιούμε τα δεδομένα του πίνακα για να συμπληρώσουμε το στοιβαγμένο 

ραβδόγραμμα, με τη ράβδο που αφορά το γυμνάσιο. 

 

 


